



MBNPP00004GK

Smlouva o provozování štěpkovače

(uzavřená dle ustanovení § 1746 zákona číslo 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění)

I.

Smluvní strany

1. Město Bystřice nad Pernštejnem

se sídlem Příční 405, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem

IČ: 002 94 136

zastoupené Ing. Karlem Pačiskou, starostou města

(dále jen „město“)

2. TS města a.s.

se sídlem K Ochozi 666, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem

IČ: 253 03 660

zapsaná v OR u KS v Brně, oddíl B, vložka 1988

zastoupená Ing. Romanem Kekrtem, předsedou představenstva

(dále jen „společnost“)

II.

Účel smlouvy

Město pořídilo v rámci realizace projektu „Systém sběru odpadu v Bystřici nad Pernštejnem“ dotovaného ze zdrojů Ministerstva životního prostředí ČR štěpkovač pro úpravu biologického (dřevního) odpadu a 9 ks velkoobjemových kontejnerů pro transport tohoto odpadu. Město má zájem, aby společnost toto zařízení provozovala, protože město je jediným akcionářem společnosti a společnost na základě dlouhodobé smlouvy vykonává pro město veškeré činnosti související se svozem, tříděním a odstraňováním odpadů.

III.

Předmět smlouvy

1. Předmětem smlouvy je závazek společnosti provozovat štěpkovač pořízený v rámci projektu „Systém sběru odpadu v Bystřici nad Pernštejnem“, který je evidován v majetku města pod inventárním číslem 17.766, s využitím 9 ks velkoobjemových kontejnerů pořízených v rámci téhož projektu evidovaných pod inventárními čísly 17.757 až 17.765.

2. Společnost se zavazuje provozovat štěpkovač v režimu komunálního zařízení určeného k optimalizaci manipulace a svozu biologického odpadu, tj. v nekomerčním režimu. To znamená, že zařízení bude využíváno pouze ke štěpkování dřevního odpadu sesbíraného na území města (zejména odpad z veřejné zeleně a odpad od občanů), přičemž vzniklá štěpka bude následně zpracovávána pouze a jen kompostováním v komunální kompostárně. Společnost bere na vědomí, že závazná, nově vytvořená, kapacita systémů separace a svozu odpadů (stanovená v rozhodnutí o poskytnutí dotace) činí 230 tun za rok.

3. V případě, že v důsledku porušení povinností společnosti uvedených v předešlém odstavci vznikne městu finanční závazek (sankce, pokuta, škoda apod.), zavazuje se společnost zaplatit městu smluvní pokutu ve výši rovnající se vzniklému závazku města.

IV.

Financování provozu kompostárny

1. Model financování provozu štěpkovače vychází z výše popsaného nekomerčního principu komunálního zařízení. Společnost nemá právo inkasovat žádné příjmy za přijetí vstupního materiálu

(dřevního odpadu) zpracovávaného štěpkovačem. Společnost je povinna veškerý materiál upravený štěpkovačem zpracovat v jí provozované městské kompostárně, z čehož jí též neplynou žádné výnosy.

2. Provozní ztráta bude společnosti hrazena za kalendářní čtvrtletí vždy po jeho skončení s tím, že dnem uskutečnění zdanitelného plnění je vždy poslední den kalendářního čtvrtletí, a to na základě výkazu nákladů, do nichž budou zahrnuty pouze přímé náklady vynaložené na provoz štěpkovače (zejména mzdové náklady, náklady na spotřebovanou energii, běžná provozní údržba štěpkovače a kontejnerů a náklady na dopravu zpracovávaného odpadu).

3. Společnost je povinna se o předmět smlouvy starat tak, aby nedocházelo k jeho poškození a jeho provozní opotřebením bylo přímo úměrné jeho pracovní aktivitě/vytíženosti. V tomto ohledu je obsluha štěpkovače povinna dbát instrukcí, které jsou obsaženy v předaném návodu na použití. Společnost podpisem této smlouvy rovněž potvrzuje, že obsluha štěpkovače byla seznámena s uživatelským manuálem, zvláště pak s ustanoveními týkajícími se bezpečnosti práce s tímto strojním zařízením.

V.

Ostatní ujednání

1. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou, která začíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po dni, kdy byla písemná výpověď doručena druhé smluvní straně. Výpovědní lhůta končí vždy k poslednímu dni příslušného měsíce. V případě pochybností ohledně doručení se má za to, že výpověď byla doručena 15. den po jejím prokazatelném odeslání druhé smluvní straně. Pro odeslání výpovědi je možné použít i datovou schránku.

2. V případě, že některé ustanovení této smlouvy se stane neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy účinná. Strany se zavazují nahradit neúčinné ustanovení této smlouvy ustanovením jiným, účinným, které svým obsahem a smyslem nejlépe odpovídá obsahu a smyslu původního ustanovení.

3. V otázkách neupravených touto smlouvou se použije přiměřené ustanovení občanského zákoníku platného a účinného v době uzavření této smlouvy. Tato smlouva, pokud v ní není stanoveno jinak, se řídí zejména zákonem číslo 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

4. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Doložka dle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění předchozích předpisů :

Rozhodnuto orgánem obce: radou města.

Datum jednání a číslo usnesení: č.j.19-13-09 ze dne 8.10.2019

V Bystřici nad Pernštejnem dne 8. října 2019.


.....
Ing. Karel Pačiska
město




.....
Ing. Roman Kekrt
společnost

TS města a.s.
K Ochozi 666
593 01 Bystřice nad Pernštejnem
DIČ: CZ25303660
① Tel.: 566 551 500